

Élménybeszámoló a krakkói Jagelló Egyetemen töltött Erasmusról

Kedves olvasó!

Az Erasmus félév desztinációjának kiválasztása nem könnyű feladat. Az én választásom mögött egy tíz évvel ezelőtti családi nyaralás halovány emlékei húzódnak. Tudatos döntés helyett ezt inkább nevezném egy nagyon jó megérzésnek, hiszen egy csodálatos félévet köszönhetek ennek a városnak. Élménybeszámolómon keresztül szeretnék segíteni abban, hogy felismerhesd, ha neked is Krakkóban van a helyed.

Miért tökéletes Erasmus célpont Krakkó?

Krakkó Lengyelország gyöngyszeme. Pont elég nagy ahhoz, hogy fél év alatt ne váljon unalmassá és mindig nyújtson valami újat, de nem olyan nagy, hogy az ember elveszen benne és ne tudja magát otthon érezni. A város minden pillanatban tele van élettel, rengeteg a turista és a fiatal. Tiszta, rendezett és gyönyörű. Én azonnal beleszerettem.



Mivel tölti egy Erasmusos a napjait Krakkóban?

Az első héten még nem kezdődött el az iskola, helyette az ESN által szervezett programokon lehetett részt venni, habár a szervezet a félév alatt már nagyon gördülékenyen működött az orientációs hét megszervezése kicsit utolsó pillanatra sikeredett ezért csak az utolsó két napon volt lehetőségem részt venni. A héten programok széles választéka áll rendelkezésre a diákoknak, hogy megismerjék egymást és a várost.

Az Erasmus elejét a város felfedezésével kezdtem a legfőbb látnivalókat felületesen három nap alatt ki lehet pipálni, azonban az igazán jó kocsmákat, szórakozóhelyeket, kávézókat és múzeumokat csak a fokozatosan fedeztem fel. A tömegközlekedéssel kapcsolatban nincs ok panaszkodni, de a legtöbb helyre gyalog mentem. Az első pár hét után már Google Maps nélkül közlekedtem, pedig nem a tájékozódóképességemről vagyok híres.

A városban több könyvtár is található, a legjobb Wojewódzka Biblioteka, ingyenes a belépő és még egy kis szoba is rendelkezésre áll, hogy az otthonról hozott ebédedet elfogyaszthasd.

Az élet nem csak a tanulásról és az edzésről szól, főleg Erasmuson. Hétfőnként az ESN által szervezett bulin gyűltek össze az Erasmusosok, de ezen kívül rengeteg szórakozóhely és kocsmák nyújt hasonlóan izgalmas éjszakai programokat, ne aggódj, ezekről mindig értesülni fogsz. Habár néha jól esik egy táncolás ereszd el a hajam parti, én jobban szeretem a hangulatos kocsmákat, ahol az ember egy ital mellett beszélgetéssel tölt el egy kellemes estét. Leginkább

a Kazimierz negyed bővelkedik az ilyen hangulatos, romkocsmá szerű, gyertyafényes helyekben. Számomra mindig kicsit stresszes az este vége, nem szeretek egyedül közlekedni éjszaka, Krakkóban ez sem okozott fejfájást, a városban minden pillanatban biztonságban éreztem magam.

A hétvégéket utazással, kirándulással és kulturális programokkal töltöttem a barátaimmal. A városban sokszor rendeznek koncerteket, vásárokat, kiállításokat, ezeket érdemes figyelemmel kísérni, télen több korcsolyapálya és karácsonyi vásár is működik, ezeket többször meglátogattam.

Koli vagy nem koli?

A hallgatók több kollégium között válogathatnak. Az Erasmus félév előtt soha nem voltam kolis, bevallom őszintén kicsit tartottam is tőle. A félelmet erősítette bennem, hogy a kollégiumok honlapján nem találtam túl sok információt és fényképet, de úgy döntöttem, hogy belevágok, hiszen így csak 50.000 ft-ba került a lakhatás. A Bydgoska dormitory-ban két ágyas szobában laktunk a szobatársammal, amihez tartozott egy fürdőszoba. Minden emeleten négy konyha állt a diákok rendelkezésére, amit mindennap takarítottak. Hűtőt a szobatársammal közösen, nagyjából 10.000 ft-nak megfelelő összegért béreltünk a félévre, így azt csak mi használtuk. A legolcsóbb és legjobb bolt, a Biedronka tíz perc sétára volt tőlünk. Ha számodra is fontos, hogy a hétköznapokon főzz, itt minden körülmény adott hozzá, ráadásul a közös konyha nagyszerű lehetőség arra, hogy az ember különleges recepteket tanulhasson a világ minden tájáról érkező szomszédoktól. Habár közösségi tér nem állt rendelkezésünkre rengeteg barátot szereztem a Bydgoska berkein belül, a szobatársammal legjobb barátnők lettünk. Számomra egyértelműen a koli volt a legjobb döntés, rengeteg kaotikus, vicces élménnyel gazdagította a félévemet.

Mit nyújt a méltán híres Jagelló Egyetem egy diák számára?

Nem fogom felsorolni az összes órát és oktatómat, mert az egyetem minden félévben változtatja a kínálatot. A kezdeti adminisztrációs problémák ijesztőnek tűnhetnek, leginkább a tárgyfelvétel körül. Nem kell aggódni, mindenki rendkívül rugalmas, és ezek a problémák könnyen elháríthatóak. Az első héten lehet változtatni az órarendet, érdemes ilyenkor megnézni és kiválasztani azokat a tárgyakat, amik tényleg izgalmasak a számodra. Ha nem vagy megelégedve a jogi kar által nyújtott órákkal biztatlak, hogy nézz körül más karokon is. Az oktatók elnézőbbek az Erasmusos diákokkal, de azt túlzás lenne állítani, hogy semmit nem

követelnek. Habár a félév során nem írtunk tesztek, és nem minden tárgyból volt vizsga az órákra rendszeresen készülni kellett olvasmányokkal, beadandókkal és kiselőadásokkal.

Nagyon élveztem, hogy olyan területeket fedezhettem fel, amikkel itthon nincsen lehetőségem találkozni. Ha a félévben indul Michal Kowalski által tartott Refugee Law című tárgy tiszta szívből tudom ajánlani, az oktató és a tárgy is a kedvencem volt.

A Jagelló Egyetem az egyik legjobb Kelet-Európai Egyetem, ennek megfelelően érdemes szorgalmi időszokban is készülni, hogy a vizsgák ne okozzanak nehézséget, de ezzel nem lesz probléma, hiszen a legtöbb órára élmény bejárni és készülni.

Van-e itt még látnivaló?

Ha az ember bejárta Krakkót és környékét a Zanzóvek tótól az Ojcowski Nemzetiparkig nem kell kilépnie az ország határain ahhoz, hogy más nagyszerű helyeket fedezzen fel. Zakopánét semmi esetre sem érdemes kihagyni, tavasszal gyönyörű túraútvonalai, télen pedig a hóval borított mesebeli városka miatt. Számomra a skandináv hangulatú, történelmileg rendkívül érdekes Gdansk volt a kedvenc úticél, három mozgalmas nap alatt bejártuk a várost, a II. Világháborús múzeumot és még a tengert is megnéztük. Ha erre jársz feltétlenül kóstold meg a halas pierogit, nem fogod megbánni. Ha már Lengyelországban van az ember érdemes ellátogatni a fővárosba is. Varsóban nem volt szerencsénk az időjárással, így leginkább múzeumokban töltöttük az időt, amik közül a Warsaw getto uprising és a Vodkamúzeumot ajánlom leginkább. Tavasszal a város több izgalmas lehetőséget nyújt.

Félév sajnos nem elég arra, hogy az ember mindent megnézzon, a bakancslistámon továbbra is szerepel Wroclaw és Auschwitz, de nem bánom, hogy maradt látnivaló a következő Lengyelországi utazásomra is.

Bármerre jársz Lengyelországban ne felejtsd el megnézni, hogy van-e Walkative által szervezett vezetett városnéző túra! Ha van ilyen lehetőség ne hagyd ki! A túrák ingyenesek és regisztrációhoz kötöttek.

Összegzés

Számomra a legjobb választás volt a Krakkói Jagelló egyetem. Ebbe a rövid összefoglalóba természetesen nem lehet besűríteni minden információt, ha bármilyen kérdésed van nyugodtan keress meg az horvath.adel@phwi.hu emailcímen.

Horváth Adél

2014.

